Topográfia  EURÓPA.    

A feladatlap-rész megoldásához atlasz nem használható!

1 . Oldja meg a feladatokat a térképvázlat alapján!

a) Nevezze meg, hogy mely földrajzi helyeket jelölik a térképvázlatba írt számok!
[image: image1.emf]
2 . Oldja meg a feladatokat a térképvázlat alapján!

a) Nevezze meg, mely földrajzi helyeket (fogalmakat) jelölik a térképvázlatba írt számok!
[image: image2.emf]
3  Válaszoljon a folyók torkolatával kapcsolatos kérdésekre!

a) Mely tengerbe, vagy öbölbe torkollanak az alábbi folyók? Írja a megfelelő tenger vagy

öböl nevét a folyó utáni vonalra!

1. Nílus: ......................................................-tenger

2. Visztula: ..................................................-tenger

3. Tigris: ......................................................-öböl

4. Pó: ..........................................................-tenger

5. Rajna: .....................................................-tenger

5 pont

b) Hazánk egyik fő folyója, a Tisza nem tengerbe torkollik. Válaszoljon a kérdésekre!

1. Mely folyóba ömlik? ................................................

2. Melyik ország, vagy országrész területén található a torkolat? .....................................

2 pont

7 pont
4. Tanulmányozza a térképvázlatot, és oldja meg a hozzá kapcsolódó feladatot!
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c) Melyik hegységrendszerhez tartoznak a térképen ábrázolt hegyvonulatok?................................................................................
Melyik kőzet jellemző a 3-as számmal jelölt hegységre? Húzza alá a megfelelőt! üledékes átalakult magmás                          2 pont

 9 pont
5. Nevezze meg a térképvázlaton számokkal jelölt kikötőket!
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6. Tanulmányozza a térképvázlatot, amely Csehországot és a szomszédos területeket

ábrázolja, majd oldja meg a hozzá kapcsolódó feladatokat!
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a) Nevezze meg, hogy mely vonulatokat, illetve hegységeiket jelölik a térképvázlatba írt


számok!


1. ……………………………………………..


2. ……………………………………………..


3. ……………………………………………..


4. ……………………………………………..


4 pont


b) Nevezze meg a térképvázlatban számokkal jelölt folyókat!


5. ……………………………………………..


6. ……………………………………………..


7. ……………………………………………..


3 pont





1. .......................................... (hegység)


2. ............................................... (folyó)


3. ............................................-hegység


4. ............................................ (vulkán)


5. ...............................................(város)


6. ...............................................(város)	             	6 pont


b) Melyik hegységrendszerhez tartozik az 1-es és a 3-as számmal jelölt hegység?


...............................................................                                      


                                                                                        1 pont





c) Mely vulkáni típusba tartozik a 4-es számmal jelölvulkán? Húzza alá a megfelelő    választ! Több lehetőség megjelölése hibás megoldásnak minősül.


hasadékvulkán              rétegvulkán                   pajzsvulkán      


                                                   


                                                                                        1 pont


8 pont








1. ........................................................ -hegység


2. ......................................................... (ország)


3. .......................................................... (ország)


4. .........................................................(főváros)


5. .........................................................(főváros)


6. ............................................................ –tenger                  6 pont


b) Melyik földtörténeti időben keletkezett az 1-es számmal jelölt hegység?   .....................................................................


Nevezze meg világviszonylatban is jelentős ásványkincsét!


.....................................................................                              2 pont





c) Melyik külső erő alakította ki döntően Észak-Európa mai formakincsét?   .....................................................................    1 pont





9 pont








a) Nevezze meg, a térképvázlatban számokkal jelölt földrajzi fogalmakat!


1. .......................................................................... (folyó)


2. ......................................................................... (város)


3. .......................................................................... (táj)


4. ..........................................................................(város)


5. ..........................................................................(város)


5 pont


b) Válaszoljon a következő meghatározásokra a térképvázlat számainak beírásával!


A) A tájon hagyományos iparvidék alakult ki   Lengyelországban: ...........


B) Bányászatáról és kohászatáról nevezetes város: ...........


C) A söripar mellett e városhoz kapcsolódik a Škoda márkanév is: ...........


D) A város két legismertebb vállalata a BMW és a Siemens: ...........        			4 pont                 9 pont








1. ..........................................................


2. ..........................................................


3. ..........................................................


4. ..........................................................


5. ..........................................................


6. ..........................................................


7. ..........................................................


8. ..........................................................


9. ........................................................     9 pont
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